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 10/2022המניין מן לא  פרוטוקול ישיבה

 ,תשפ"בכ"ג אלול   שני,מן המניין, שהתקיימה ביום לא פרוטוקול ישיבת מועצת בנימינה גבעת עדה 

 , בחדר ישיבות המועצה, בנימינה.2022ספטמבר  19

 ראש המועצה. -ויסברגאיתי  משתתפים:

 

 ,לאור צדיק, ענבל ג'קלין בן עמי, מנחם ברגב, אפרת מזרחי, אביב רגב חברי המועצה:

 .מעוז ינון שחר איתן, ,סלמהשלומי , אביטל תבור

 

 .אהרון שיאחי ,שלום טרם, אלינור בראל נעדרו:

 

 צוות מקצועי:

 

 מנכ"לית –ניצן מחנאי גרמן 

 גזבר -אבישי יצחקי 

 מבקר -נג'יב מנצור 

 מהנדס -יואב מלטר 

 מנהל אגף שפ"מ -רגב גולן 
 

 יועץ משפטי -עו"ד אריאל פישר                         

 

 

 :על סדר היום

 תב"רים.. אישור 1
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 איתי ויסברג       

 ראש המועצה       
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 ריכוז החלטות מליאת המועצה:

 .951, 950, 949, 948, 946, 945פתיחת תב"רים: מליאת המועצה מאשרת  .1

, 866, 799, 939, 918, 936, 934, 835, 852, 796מליאת המועצה מאשרת עדכון תב"רים:  .2

895 ,761 ,883 ,943 ,498 ,831 ,890 ,894 ,580. 

 .857מליאת המועצה מאשרת סגירת תב"רים: .3
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 דיון והחלטות:

 תב"רים.אישור  .1

כל תב"ר בנפרד  בירהגזבר יסמפורט.  תב"ריםימים נספח  10לפני נשלח אליכם  איתי ויסברג:

לפי הבקשות שלכם מהפעמים הקודמות,   בנוסף לפירוט המלא הכתוב.

 רים ויתרות קרנות."יתרות תב ות גםמפורט

סדרי גודל במהלוואות. מיליון  6.4מיליון מקרן השבחה ו 8.8חישוב של עשיתי  מעוז ינון:

חגיגות מאה שנה לבנימינה, ומאה איך נכנסים לראש השנה ושנת בחירות, 

מה עשרים לגבעת עדה. סדרי גודל של תקציב, איפה הניהול? איפה התכנון? 

שפיכת מ למה מחכים לעכשיו? לא מבין מה האסטרטגיה מלבד האסטרטגיה?

 כסף.

סוף סוף עושים מה שהתאמצנו לעשות בארבע שנים ולא  .כסף "שופכים" לא איתי ויסברג:

תסתכלו איפה היינו לפני  –יתרות הקרנות  .המספקים את המשאביםהיו לנו 

שום דבר פה לא הומצא, אלו  ארבע שנים ותראו איפה אנחנו נמצאים היום. 

לנו  ופשוט לא היו אישרנו תוכניות רב שנתיות לביצוע דברים שדנו בהם,

שהופקדו  כספי ציבורחלק  ,מצ'ינגע. חלק מהכספים פה זה המשאבים לבצ

קרן הסלילה, קרן השצ"פים, קרן ההשבחה מאוד  כגון ,ימותלמטרות מסו

בית ספר. פיתוח מתקנים, מדוע לא להחזיר לציבור, גינות ציבוריות, ברורות. 

 אם יש דברים לא הגיוניים נדון בהם.

ציבור. יש לנו עכשיו כסף מעולה, אפשר לפתוח היה אפשר לפתוח שיתוף  מעוז ינון:

 לציבור.

 אנחנו נציגי הציבור, מגיעים הנה עם בקשות של הציבור. אפרת מזרחי:

לא מבין מה ההתלהמות. לא  חלק מההשקעות פה הן לאחר שיתופי ציבור. איתי ויסברג:

 נתקלתי במצב של אופוזיציה שעוצרת השקעות.

 שופך יצטרך ראש מועצה אחר להחזיר. הכסף שאתה עכשיו שחר איתן:

יש כאן מימוש תוכניות שהמועצה אישרה,  זו הטעות שלך, למה צריך להחזיר? איתי ויסברג:

 אין כאן "החזר כספים".

 קרן השבחה כמו שהיא מתמלאת יכולה גם להתרוקן. מעוז ינון:

שנים של שמירה והתנהלות מוקפדת,  לאחר אתה מחליט איך לרוקן אותה.  איתי ויסברג:

 .לרווחת התושבים הגיע הזמן לממש את התכניות שיש

 מה המשמעות של הבחירות? לא נוכל לאשר תב"רים באוקטובר? אביטל תבור:

 תוכלי לאשר. איתי ויסברג:

 אף פעם לא אישרנו סכום כזה גדול. אביטל תבור:

 ותוכניות מאושרות לשנים קדימה. אף פעם לא היו יתרות כאלה. איתי ויסברג:

 אז למה העלנו ארנונה? שחר איתן:

 מה זה קשור לארנונה?! מנחם ברגב:

 מעדכנים כל פעם תב"ר של גינות ציבוריות. מעוז ינון:
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ההשקעה בעהבר כמו שהסברנו  עובד.אתה לא מבין איך התב"ר הזה ייתכן ש איתי ויסברג:

. לא מוציאים הכל ₪מיליון  3.5עוברת את הבגינות ציבוריות הכוללת השנה 

אח"כ יהיו  את ההשקעה כנדרש. המתנו לתכנון ולפיו הרחבנו בבת אחת.

 זאת מגיע לשולחן לבחון מחדש.בכל פעם זה במנות,  יםמאשראנחנו השלמות. 

 התנהלות אחראית ומפוקחת. בדיוק

 בואו נעבור על התב"רים. אפרת מזרחי:

רוצה זה חריג מאוד.  ₪מיליון  15במליאה הזו בסדרי גודל רוצים לאשר כ מעוז ינון:

אנחנו חודש משנת בחירות, צריך  לראות דרך מה יהיה בשנה שנתיים הבאות.

לקחת את זה בזהירות. כל החלטה כספית שנעשה למועצה הבאה צריך לקחת 

 .ולקחת את זה בכובד ראש בזהירות

 .השקעות בכובד ראש לבחוןכתמיד מקבל שצריך  איתי ויסברג:

 אם זו היתה שנת בחירות היינו יכולים לקבל כזה גודל של תב"רים? מעוז ינון:

יש חוזרי מנכ"ל שיוצאים בעניין הבחירות עם כל ההנחיות, מתדרכים את חברי  אריאל פישר:

אין  המועצה בעניין ההגבלות שיש. בדרך כלל יוצאים חצי שנה לפני הבחירות, 

 הגבלה לתב"רים.

 

 פתיחת תב"רים: אבישי יצחקי:

 .המועצה לנכסי נכסים סקר - 945תב"ר 

עדכון רישום כל נכסי כל המועצה, לרבות שצ"פים, דרכים ציבוריות 

, יכול ₪אלף  300מבקשים לאשר  חינוך. וחקלאיות, בנייני ציבור, מוסדות

 . ₪אלף  400יסתכם בממשרד הפנים וזה  ₪אלף  100להיות שאוכל להשיג 

 למה לא בתב"ר של סקר נכסים? אביטל תבור:

 . של אנשים, פה מדובר על נכסי הרשות סקר נכסים הוא מדידה של נכסים אבישי יצחקי:

 זה מדידות מחדש? כתוב פה עדכון. צדיק: ענבל לאור

בנוסף, לפי חוק כל הזמן לנכסים של עסקים וכו'.  לבצע סקרהמועצה נדרשת  איתי ויסברג:

כאשר לעבור על כל נכסיה ולמפות את כולם.  המועצה אחת לתקופה צריכה

נכסי שנים קדימה של כל לספר מסודר הגיע הגזבר החדש הוא ביקש שיהיה 

 זו המטרה.. המועצה

 מתי נעשה הסקר האחרון? אביטל תבור:

 שנים. 7 אפרת מזרחי:

 תבדקו את עצמכם. סלמה:שלומי 

 כולל שמאות או רק נכסים? למה בלי שמאות? אביטל תבור:

 שווה את הכסף. האם זה יהיאפשר להוסיף שמאות  אבישי יצחקי:

 בערך הערכה לשימוש הנכסים בתמיכות עקיפות.נותנת שמאות  אביטל תבור:

 שיש משהו נקודתי עושים שמאות. כלכלית. עושה את זה שיש לזה הצדקה אבישי יצחקי:

? לא. אפשר להבין מה נמכר, ללכת ע"י המועצה בקדנציה שלך נקנו נכסיםאיתי  שלומי סלמה:

 אלף האלו, זה נמצא איפשהו. 300ה לסקר הקודם ולחסוך את



 19.9.22מיום    10/2022מן המניין לא  פרוטוקול ישיבת מועצה                    5
 

 פרוטוקול חתום מקורי נמצא במשרדי המועצה המקומית . פרוטוקול אינו תמליל והוא מציג את עיקרי הדברים

 

להפקיע  נכסים רוציםאיזה הצגנו תכנית השבחת נכסי מועצה, היו הפקעות.   איתי ויסברג:

  ואיזה למכור.

 כמה נכסים יש למועצה? ענבל לאור צדיק:

 .1000סדר גודל של  אבישי יצחקי:

 להכניס הערה לתב"ר הזה שתעשה בדיקה מתי נעשה הסקר האחרון. אביטל תבור:

 הציבור.של דבר שנכון לעשות, למפות את כל הנכסים  איתי ויסברג:

 הבאה. ועצהלטובת המ מנחם ברגב:

 .מתקבלת לחפש אם יש סקר קודםההערה  איתי ויסברג:

 ראש המועצה לשעבר אומר שחד משמעית יש. שלומי סלמה:

 .שזה יעודו פתיחת תב"ר חדשל מבקש את אישורכם ברשותכם איתי ויסברג:

 אי אפשר לאשר בישיבה הבאה אם נאמר שיש סקר כזה? ענבל לאור צדיק:

 הסוקר ייקח אותו כבסיס.אם קיים סקר כזה  איתי ויסברג:

, אפשר ויודעים שקיים סקר כזה לפני כמה שנים ₪אלף  300לפני שמוציאים  שחר איתן:

 .לחכות עם זה

סים, מוכן לכתוב עדכון סקר נכסים במידה וימצא חובה חוקית לקיים סקר נכ אבישי יצחקי:

 הסקר הקודם. אין לי רצון להוציא כספים ללא צורך.

דרכים ציבוריות וחקלאיות, עדכון רישום כל נכסי המועצה לרבות שצ"פים,  איתי ויסברג:

 .חינוך בנייני ציבור, מוסדות

 מאיזה תב"ר בוצע הסקר הקודם? אביטל תבור:

 אני לא מכיר את הסקר הקודם. אבישי יצחקי:

 נסגר. שהתב"אביטל, יכול להיות  איתי ויסברג:

עצמו. ההתנגדות לא לסעיף או לסקר, כמובן אם אין שלומי לא נגד ההליך  שלומי סלמה:

 נשמח לעשות. מבקש לבדוק בקלסרים של המועצה כי לי זכור שיש.

  6 -בעד  

 )שלומי סלמה, ענבל לאור צדיק, שחר איתן, מעוז ינון( 4 - נגד

 0 -נמנע 

 

 .היישוב לפיתוח עות"תב  - 946תב"ר  אבישי יצחקי:

 :להלן כמפורט למושבות )ות"תבע( עיר בניין תכניות עריכת

 צורך ויש אלו בימים מושלמת שהפקעתו שטח - ₪אלף  200 מתחם המועצה:

 מבנה ,שימושים עירוב ,ילדים גני – ציבורי לבינוי זכויות למתן אותו לתכנן

 .'וכו מחסן ,מועצה

 צורך יש לציבור לשירות הבית פתיחת לרגל - ₪אלף  100 :בנימינה ימי בית

 כיתת ,אירוח ,מוזיאוני תצוגה ביתי, סקלע ממגורים שימושו את להסדיר

 .'וכו לימוד

 פי על לנחלות בנוגע המועצה מדיניות הסדרת - ₪אלף  200 :בוטינסקי'ז נחלת

 .המועצה שהפקידה המתאר תכנית
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 האחזקה את לקיים יכולה לא הקיימת ע"התב - ₪אלף  200 :בנימינה מחצבת

 ע"התב ןכ כמו .כולל מטר 480,000 על עסקי מטר -800  הגדול השטח של

 .כביש שם תוכנן בעבר כי שסביבו והמרחב תנינים נחל את כוללת לא הקיימת

 .מהמתחם עסקי מטר 20,000 – 15,000 לסביבות להגיע המטרה

 גבעת לנחלות בנוגע המועצה מדיניות הסדרת - ₪אלף  100 נחלות גבעת עדה:

 .המועצה שהפקידה המתאר תכנית פי על עדה

 בית ימי בנימינה שייך למועצה? כשימוש למגורים. אביטל תבור:

נכון לעשות לו הסדרה. , חורג , עכשיו פועל בשימוש היעוד עם השנים השתנה איתי ויסברג:

מאחוריו יש משתלה, רוצים להפוך אותה למשתלה לימודית. הרפת צריך 

להפוך את המקום  . הרעיוןבמקומה לעשות אפשרורוצים לבחון מה  לההרס

חייבים  , לשימור, למיצגים מוזיאונים, כיתת חינוך.למשהו שישמש לדורות

 .במקור זה שטח מגורים .תב"עלצורך כך לעשות 

 הנהלת המתנ"ס ביקשה סיור במקום אבקש להזמין את חברי המועצה גם. אפרת מזרחי:

 מה זה עם הנחלות? אביטל תבור:

מטפלת שונה בין המגורים הרגילים לבין הנחלות. יש עליהן תכנית המתאר  איתי ויסברג:

הזכויות יכולות להיעשות  מגבלות, תכנית המתאר מגדירה את העקרונות, אבל

לדוגמא: אם מישהו היום מהנחלה רוצה להוסיף עוד בית אין לו רק ע"י תב"ע. 

לייצר  יםחייב אולם תכנית המתאר קובעת מגבלות עבור כולם,תב"ע לזה. 

 .כדי להגדיר בין השאר זכויות בנייה תב"ע

 למה לא נעשה ע"י בעלי הנחלה?  אביטל תבור:

 תב"עות? 30את רוצה שיהיו  מנחם ברגב:

 שהם יישאו בעלות לא המועצה. אביטל תבור:

פה? באיזה טווח הזכויות איך מתחלקים  ?יזום עצמיתי מהחקלאים כל אחד איתי ויסברג:

 דורש לעשות תב"ע גם בנחלות של בנימינה וגם בגבעת עדהזה תשמרו מהנחל? 

 .כביטוי למדיניות המועצה

  10 -בעד  

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 .עדה גבעת ראשונה כיתה - 947תב"ר  אבישי יצחקי:

 120 ה שנת ולקראת עדה גבעת של המורשת נכסי של השיקום מעבודות כחלק

 פינת הדקל ברחוב הראשונה הכיתה שיקום מתוכנן המושבה לייסוד

 האמונה ת" דורו "ועמותת למתחם קיים כבר מפורט תיעוד תיק .הראשונים

 .השיקום לאופי העדפותיה את הביעה המושבה מורשת שימור על

 לשמש ומיועד הראשונים פינת הדקל לרחוב מהותית נצפות עם מרכזי המקום

 .היישוב למורשת לימוד וכיתת יודאיקה כמוזיאון

 אותה בתור אתר אטרקטיבי בתיירות של בנימינה גבעת עדה. להקים

 איפה נשפך המיליון? שלומי סלמה:
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להביא כסף ממשרד מורשת, בדיוק כמו שעשינו בבית ימי בנימינה, אתה כדי  איתי ויסברג:

היקף השיקום שם מוערך  גם מקצה כסף של הציבור וגם מביא כסף ממשלתי.

 . ₪בסביבות המיליון וחצי 

 ?או כרגע משהו כללי יש מפרט שלומי סלמה:

 כסף יצא לפי תכנית שימור, יבוא לועדת שימור לאישור.  -מסגרת  נותנים איתי ויסברג:

 לפי שלבים? במכה? שלומי סלמה:

  כספים למקום.מקצים כסף כדי שנוכל לעשות גיוס אנחנו  איתי ויסברג:

הכיתה קטנה בבית הכנסת ו מבחינת מבנים לשימור בגבעת עדה, עשינו עבודה

 של המושבה 120 שנת הזו מתוכננת להיות המבנה היחידי שישוקם לקראת

 , כחלק מתכנית חינוך, הולכת להיות שם כיתת לימוד.גבעת עדה

 שם? מיליון מי קבע את העדיפות שדווקא עכשיו משקיעים אביטל תבור:

 שנים בתכנית. 10זה כבר  ג'קלין בן עמי:

 שנים וזה אף פעם לא היה על השולחן. 4אני פה  אביטל תבור:

. יש מסגרת לאן הולכים. שמו לפני די הרבה זמן הוציאו כסף על תיק תיעוד מנחם ברגב:

שלא נוצל עוד. עכשיו אחרי שמבינים מה  ₪אלף  100-200כסף סימבולי של 

 צריך לעשות שם יש כבר תמונה ברורה לאן הולכים.

 הכסף שנתרם למען זה?איפה  ג'קלין בן עמי:

 יושב ומחכה. אפרת מזרחי:

 כסף שנתרם בנוסף למיליון הזה? שלומי סלמה:

למה המיליון הזה הולך עכשיו על הכיתה הראשונה? אפשר להשקיע בדברים  אביטל תבור:

 אחרים.

 עמותת דורות מבקשת את זה עם תכנית מאוד ברורה.שנים  10 אפרת מזרחי:

 מי מייעד את הכספים האלו?מקרן ההשבחה, וצאות עכשיו ה יש ענבל לאור צדיק:

 ואת עכשיו מחליטה. ההנהלה אביטל תבור:

מטר, היה הביה"ס הראשון בגבעת עדה וזה משמש בשנים  150מבנה של  אפרת מזרחי:

האחרונות כאולם של אגודת החקלאי במבנה המועצה. מה שביקשו עמותת 

 לעשות מוזיאון של גבעת עדה. דורות

 מבחינת התרומה שלו לציבור לעומת דברים אחרים? ענבל לאור צדיק:

 לגבעת עדה זו עדיפות מספר אחת. מנחם ברגב:

 שנים? 4למה לא עשיתם לפני לדעתך עדיפות מספר אחת,  שלומי סלמה: 

 . לבצע את ההשקעה הזו ןנכו היהלא ו בקרנות מספיק לא היה כסף איתי ויסברג:

 בואו נעשה סבב התייחסויות. איתי ויסברג:

 300? למה כאן יש הקצאה של מיליון ושם ₪מי מחליט שפה יוקצה מיליון  ענבל לאור צדיק:

 ההנהלה? אלף?

 מליאת המועצה. איתי ויסברג:

 תטעה אותה, פה אתה רוצה להרים אצבע ולאשר בגלל הרוב.אל  שלומי סלמה:

 היחידי שמאשר זה כאן.המקום  איתי ויסברג:

 זה נכון, מובא ע"י ההנהלה ואתה מאשר כאן. אביטל תבור:
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 סתם נתתי כדוגמא את בית הנוער פשוט שניהם זו הקצאה מתוך קרן השבחה. ענבל לאור צדיק:

 וכאן מיליון, זה מה שמונח לפנינו. 300למה כאן 

שימור יש מבנה , לא נדרש תכנון ופרוגרמה. פה לא נדרשת תב"עאני אסביר,  איתי ויסברג:

בגבעת עדה. מצאנו לנכון לאור יתרת הקרנות, לאור  בו שיקום יחידי שעושים

במבנה  .להוציא את הפרויקט הזה לדרך סוף סוף של גבעת עדה 120שנת ה

תנועות הנוער צריך לעשות פרוגרמה ואז תהיה תכנית ואז אפשר יהיה לבוא 

 לפה ולומר כמה כסף צריך.

 להיות שלא יהיה כסף.אבל אז יכול  ענבל לאור צדיק:

לעשות גם למטרה הזאת, לאור היתרות שיש בקרנות אפשר אני ארגיע אותך,  איתי ויסברג:

 בית נוער. לזה נועדה קרן השבחה. הישוב קפא על שמריו שנים ביצוע של בניית

, עודדנו שכונות פה את הפרחים וההדרים 2השבחנו  ועימו קרן ההשבחה.

 .והקרן מתמלאת מאזיזמות באיזור התעשייה 

תזקוף גם לזכותם  אתה משמיץ מליאה קודמת וזה לא נכון מה שאתה אומר. שלומי סלמה:

 של הקדנציות הקודמות.

זה מנוע  , עכשיו יוצאים לדרך.מקרנות השבחההאלה והראשונים לא ביצעו  איתי ויסברג:

. לגייס את הכסףישוב שלא מפתח שום שכונה מתקשה  הפיתוח של הישוב,

להשקיע בפיתוח  אפשר עכשיו , היתרי בניה בהדרים.פרחיםהגענו לאכלוס ב

  של הישוב.

הציבור שזה משרת הוא מאוד מדהים שיש כסף, העניין הוא סדרי עדיפויות.  אביטל תבור:

 מצומצם.

 היא צודקת במאה אחוז. שלומי סלמה:

 זה לא כיתה זה מוזיאון. אפרת מזרחי:

 בית ימי בנימינה? כמה עלה איתי ויסברג:

 יש לי דברים יותר חשובים מהכיתה הראשונה.זו לא השוואה.  אביטל תבור:

 אביטל כמה יעלה מבנה הצופים? איתי ויסברג:

 .עם זה תמתינולא עכשיו,  שלומי סלמה:

 שנים.חמש מתי להמתין? המתנו  ג'קלין בן עמי:

מה הפרויקטים שעומדים על הפרק  לפני שמצביע בסדר גודל כזה, רוצה לדעת מעוז ינון:

עדוף הזה לכל הציבור כולו. נגד ההצעה הזו כרגע וגם נגד רוצה לפתוח את התו

 ההשקעה של המגרש כדורגל.

 ככה לא מנהלים כספים. שחר איתן:

 רוצה לדעת מה כל הפרויקטים שעומדים על השולחן עד סוף הקדנציה שלנו. מעוז ינון:

שנים האלה כספים באף פרויקט  4לא הושקעו ב בכנות לא קיבלה,גבעת עדה  אפרת מזרחי:

 שנים לגבעת עדה, תתביישו לכם. 120משמעותי. לכבוד 

אשונה מיליון אלף והכיתה הר 300רוצה לענות לאביטל, למה למעשה לצופים  איתי ויסברג:

סוף סוף הגיע המצב כאן יש מבנה קיים ממתין שנים,  . ההבדל מאוד ברור,₪

פעם האחרונה לקראת מועד מאוד משמעותי לעשות את השיקום שלו. , שאפשר

 שהיתה השקעה כזו בגבעת עדה זה היה בגינת המייסדים. 
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הייתי מביא את זה עכשיו מבנה הצופים אם הייתי יודע איפה עכשיו הוא יהיה, 

האם  -עדיין  , אין לי אותו ₪מיליון  4-5לשולחן והיינו מדברים על השקעה של 

תכנית  לעשות צריךכי  ₪אלף  300באזור ההדרים? במחצבה? למה צריך את ה

 .₪אלף  300לזה. לכן זה הפער. ברור שמבנה הצופים לא יהיה רק 

אם  בהנהלה סדרי עדיפויות, מכבדת אבל מתנגדת.דיון מגיע אלינו מה שעבר  אביטל תבור:

 הייתם מביאים אג'נדה וסדרי עדיפויות.

מספיק זמן  עשינו תכנית מוקפדת עשינו עבודה כדי לא להיגרר לשנת בחירות. ויסברג:איתי 

 .מראש

 5 -בעד  

 )שלומי סלמה, אביטל תבור, ענבל לאור צדיק, שחר איתן, מעוז ינון( 5 -נגד 

 0 -נמנע 

 תב"ר לא מאושר 

 

 .רכישה – מחצבה - 948תב"ר  איתי ויסברג:

 שיקום תכנית עליה ויש מכבר זה המקורי ייעודה את סיימה בנימינה מחצבת אבישי יצחקי:

 בעלות בהעברת מותנה השיקוםך, מאיד .מחצבות לשיקום הקרן במימון

 .המקומית לרשותחכירה( (

 חכירה חוזההמחצבה ב  לרכישת י"רמ שמאות על המתבסס ראשוני אומדן זהו

 הפיתוח בהלוואת להשתמש הכוונה .ישראל מקרקעי רשות מול הקצאה בהליך

 .נוספת הלוואה לקחת ולא נוצלה שלא קיימת

פרויקטים שלא הראו  2, היו  PVה מטרת פיתוחההלוואה הזו נלקחה ל איתי ויסברג:

יש צורך בכל מחיר. שלא נבצע אותם ולכן החלטנו שנה,  17כלכליות לאורך 

.  הלקחת חוזה חכירה על המחצבה כדי שנוכל להתחיל את הליך הפיתוח של

 שייכת למועצה. כשהיאיכולה לפעול רק  היא

 ולהשקיע? לא ניתן לשנות יעוד לציבורי ענבל לאור צדיק:

 לצערי לא. איתי ויסברג:

 9 -בעד  

 0 -נגד 

 )ג'קלין בן עמי( 1 -נמנע 

 

 .במושבות הנוער תנועות בתי וביצוע תכנון - 949תב"ר  

 הנוער בתי של ראשוני ולתכנון מיקום לאיתור ,התכנות לסקר מיועד התקציב

 בבניינים נמצאות התנועות כל ,כיום .עדה וגבעת בבנימינה הקיימות לתנועות

 .להריסה מיועדים או שימור מגבלות עם חלקם ,ישנים

 מה לוחות הזמנים? מעוז ינון:

 תנועת הצופים, בני עקיבא, סיירות. חודשים. 3-4מעריך שתהיה תכנית תוך  איתי ויסברג:

 10 -בעד  

 0 -נגד 
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 0 -נמנע 

 

 .עדה גבעת הבוסתן – מופקע מבנה תכנון - 950תב"ר  איתי ויסברג:

מבנה שהופקע בעבר. לאחרונה מכרנו שטח אחר בגבעת עדה, חלק מהכסף יועד 

 הגענו לנקודה שסוף סוף אפשר לתכנן מה לעשות את ההפקעה שלו. לםלש

 נמצא בכניסה לגבעת עדה.  . הואמתאים להרבה שימושיםבמקום ש

 כמה מטר יש שם? מעוז ינון:

 מטר בנוי היום. 100מבנה על עמודים בסביבות  אפרת מזרחי:

 המטרה של הכסף לעשות תכנית. איתי ויסברג:

 10 -בעד  

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 .עדה בגבעת הכדורגל מגרש שדרוג - 951תב"ר  איתי ויסברג:

ליגות. כל להמגרש בבנימינה לא בתקן  כדורגל. מגרשי 2לבנימינה גבעת עדה 

גדלי תרון אחר. בגבעת עדה חייבים למצוא פאולם שנה מקבלים אישור חריג 

המגרש  אבל צריך שיקום. , התשתית נכונה, התב"ע מתאימהנכונים המגרש

כדורגל של תושבי בנימינה את ביה"ס לנקרא מגרש גבעת עדה אבל משמש 

  וגבעת עדה.

 הם משלמים על זה מחיר מלא הילדים אתה לא עושה להם טובה. ה:שלומי סלמ

 שלומי אם תמשיך ככה אצטרך לסלק  אותך  איתי ויסברג:

 משתמש במילים לסלק, חוצפן קטן. אני אסלק אותך לחיפה מאיפה שבאת. שלומי סלמה:

נותן לישיבה להמשיך ולהתנהל ככה, עם האלימות הזאת  אני הולכת, אתה אביטל תבור:

 והצעקות. 

 אני לא אסגור ישיבה כי מישהו משתולל. איתי ויסברג:

 חבר מועצה.חברי מליאה מצביעים אפשר להחליט להוציא  3/4אם  אריאל פישר:

 .ומשתלט על דיון מועצה לא אשחק לידיו של בן אדם שצועק איתי ויסברג:

 אי אפשר לנהל פה דיון ולשאול שאלה אחת. אביטל תבור:

 אני בעד לדבר בצורה מכובדת. שלומי סלמה:

מנהל את הישיבה ויחליט אם לתת או תבקש זכות דיבור מהיושב ראש הוא  אריאל פישר:

 לא.

 אף אחד פה לא סתמו את הפה.ל .ויקבל שותר בקששלומי רוצה לדבר יאם  איתי ויסברג:

 צעקות אינן הדרך.

היה עידוד שלהם לעבור  לקבל מהם כספים? הפיסהאם נעשתה פנייה למפעל  אביטל תבור:

 למגרשים סינטטיים והם נותנים את מחצית הסכום.

. למטרה כזו ₪מיליון  6 מעבר לסינטטי זה סכומים אחרים, נצטרך לרתק כ איתי ויסברג:

, כניםש גם למבוגרים שנוסעים לשחק בישובים שחיפשנו דרך להשמיש מגר

בית ספר לכדרוגל רוצה לאפשר גמישות. המגרש של בנימינה משמש את 

 זו המטרה של הכסף. .וקבוצת המבוגרים
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הנמוכות. למה לא  ליגותמיועד להמגרש בגבעת עדה לא שמים תלאי על תלאי?  אביטל תבור:

 לבנות מגרש כמו שצריך?

 . ₪מיליון  10עלות של זו  :מחנאי גרמן ניצן

אחר לחלוטין.  השקעהמדובר בהיקף  בדיקה,ס עשה "מנהל הספורט של המתנ ויסברג:איתי 

ו חיפשנו דרך לא לשחוט את קרן ההשבחה אבל עדיין לתת אפשרות משחק. ז

רש מגהסכום הזה מביא אותנו למצב של   המלצה של מנהל הספורט של הישוב.

 תרון לשנים קדימה.הפנראה לנו תקין למשחק לביה"ס כדורגל. 

 הקמה? נעשתה בדיקה מולם. ?מפעל הפייס משתתפים בעלות אביטל תבור:

מגרש תקני אנחנו עושים  .מפעל הפייס עובד מול מגרשים תקניים בלבד איתי ויסברג:

 על חשבון השקעות עתיד.מפעל הפייס נותן לך את ההשקעה לילדים. 

מכספי השבחה נוספים מיליון  6-7 כואב לי לשים  מהפיסמיליון  6גם אם נקבל 

 להביא את המגרש למצב פעיל. ₪שהיום אני יכול במיליון 

 מה עלויות התחזוקה של מגרש כזה? מעוז ינון:

 המגרשים לשנה. 2ל ₪אלף  190היום עולה סביב ה איתי ויסברג:

 וזה יעלה? מעוז ינון:

 יותר.כן יעלה יותר, תחזוקה של דשא תקני תהיה קצת  ניצן מחנאי גרמן:

 הקרובות?אבישי שאלה כללית אליך: עושים תזרים של הקרן השבחה לשנים  מעוז ינון:

 הכנסות בפיקים.בקרנות השבחה ה :יצחקי אבישי

אלו  למה זה ולא משהו אחר? רונאל יכול לבוא ולתת סקירה על הפרויקטים? שחר איתן:

 כספים של המועצה ואני רוצה לדעת איך משקיעים אותם.

ואת רונאל בתוכם להגיד איזה  ס"שאני רוצה מגרש כדורגל אני שולח את המתנ ויסברג: איתי

חלופות קיימות לי. התחילו בסכומים אחרים שלחנו אותם למצוא פתרון אחר, 

זו החלופה המומלצת על ידם בהיקף הסכום הזה. רונאל לא עושה את תכנית 

 האב של הספורט במושבות.

 מי עושה? שחר איתן:

 ם תכנית אב לספורט במושבות, אין בעיה , זה מצריך לצאת לתכנון אתם רוצי איתי ויסברג:

 למה מגרש כדורגל? שחר איתן:

 עכשיו הסבירו לך את זה. אפרת מזרחי:

 אין לקבוצת נשים איפה לשחק.אין שעות מגרש, המגרש בגבעת עדה לא ראוי.  אביטל תבור:

מיליון להקמה של מגרש כדורגל נשמע לי תלוש מהמציאות. לבוא  10קודם כל  שלומי סלמה:

כל הזמן ולתרץ שגם מבנימינה משתמשים, אני בעד. צריך לבנות תכנית שיהיה 

 מגרש אימונים.

. מיליון ולתעדף אותם מתלבט, צריך להביא רשימת פרויקטים בתחום הספורט מעוז ינון:

לדעת אם יש דברים שהם  זה סכום משמעותי. בעד מגרש כדורגל רוצה ₪

 ., לשאול את מנהל הספורט, המתנ"ס, תושביםבעדיפות יותר גבוהה

 מחר יש הנהלת מתנ"ס. לשמוע מהם מה המיפוי. אביטל תבור:

 איך אפשר להגיד נגד? הסבירו בצורה מאוד ברורה. אפרת מזרחי:

 אתם יושבים בהנהלה ואנחנו נכנסים בישורת האחרונה. אביטל תבור:
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ימים לא שלחתם אף שאלה, למה לא ביקשתם  10קיבלתם את החומר לפני  אפרת מזרחי:

 ?תכנית לפנילראות את ה

 בואו נעשה את זה.מבקש מכם לאשר, יש את הכסף, יש צורך כבר שנים,  איתי ויסברג:

 8 -בעד  

 )מעוז ינון, שחר איתן( 2 -נגד 

 0 -נמנע 

 
, 950, 949, 948, 946, 945פתיחת תב"רים: מליאת המועצה מאשרת  - 15החלטה מס' 

951. 
 

 עדכון תב"רים: אבישי יצחקי:

 .ההדרים שכונת ופיתוח תכנון - 796תב"ר 

עשות בקרוב. החיובים יזומים שצריכים ל יש המשך אכלוס שכונת הדרים.

 משקיעים בסלילה מדרכות וכו'.

 תמיד גבייה בפועל? ענבל לאור צדיק:

 הזה.במקרה  אבישי יצחקי:

 10 -בעד  

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 שדרוג מבני המועצה.  - 852תב"ר  אבישי יצחקי:

 לרבות המבנה של החיצוני השיפוץ השלמת 100,000 - עדה גבעת המועצה מבנה

 .הנגשה

 .הנגשה דרישות השלמת 100,000 - בנימינה מועצה מבנה

 בחדש והרוס ישן קרוואן החלפת 200,000 - עדה גבעת בריכת מזון ממכר מבנה

 לחודשי מעבר הפעלה ואף הבריכה במתחם נוספות הכנסות לייצר המאפשר

 .הפעילות

 בטוחה בצורה לילה לוויות פשורלא תאורה התקנת 80,000 - העלמין בית

 .ומכבדת

 יש תב"ר לבריכה. אביטל תבור:

בצד השני כדי שיפעל כל השנה, לאו דווקא בהקשר  את המבנה יש חשיבה לשים  אבישי יצחקי:

 הבריכה.

 בהקשר של הסדר שזה עושה לנו, הכספים שהם של הבריכה. אביטל תבור:

 הבריכה זה ייעודי. אבישי יצחקי:

רוצים לקחת את המבנה ואולי לפתוח אותו אנחנו חולקים רק את הגדר. הם  איתי ויסברג:

 בריכה ובין אם לא. במהלך השנה, בין אם בתקופה שיש

 ואז זה לא יהיה אותו מפעיל? אביטל תבור:

 אפשר יהיה להחליט אם נכון שאותו מפעיל יטפל בכך או לא. איתי ויסברג:

 תוסיף שמדובר בבית העלמין בבנימינה. אפרת מזרחי:

 בית העלמין בנימינה. פתרונות תאורה.הערה נכונה,  אבישי יצחקי:
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 להשתמש בציוד הנייד, תהיה תאורה על השביל המרכזי.הכוונה  איתי ויסברג:

 כמה על התאורה? שלמי סלמה:

 .₪אלף  80 איתי ויסברג:

 תעשו בדיקה של סולרי. שלומי סלמה:

 10 -בעד  

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 .ומדרכות כבישים ושדרוג שיקום - 835תב"ר  אבישי יצחקי:

 רחוב חי בין ככר האלון. קרצוף וריבוד 

הסלילות שתכננו  בגלל עיקרבבגבעת עדה כמות הסלילות שביצענו נתקעה  איתי ויסברג:

. עם הזמן הרחוב הראשי הלך ונשחק, . תכנית הביוב עצרה את הפיתוחבהרחבה

הכביש הראשי שמוביל את רוב התנועה בגבעת עדה, נכון לעשות אותו בקטע 

 מוגדר, מכיכר האלון עד כיכר האגס.

 לפי סדרי העדיפויות של תכנית הסלילה שעשינו? אביטל תבור:

 כן. אפרת מזרחי:

 10 -בעד  

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 . 100/120 חגיגות - 934תב"ר  אבישי יצחקי:

של גבעת עדה.  120משנים מקורות מימון. חגיגות המאה של בנימינה וה

שיהיו מורידים את  הסעיפים של התרומות ומפעל הפייס בשל הבירוקרטיה. 

אלף ש"ח השקעה לישוב,  150תרומות נוסיף לתקציב. כרגע קרן השבחה 

 אלף שקלים. 200בתקציב השוטף 

 מה מתוכנן בחגיגות האלו? ענבל לאור צדיק:

לקראת החג נפרסם את כל האירועים שועדת היגוי הגתה למאה שנה לבנימינה.  איתי ויסברג:

בגבעת עדה היתה קבוצת היגוי ראשונה הם התחילו לגלגל רעיונות. צריכים 

 . 120לדאוג להם כי שנה הבאה גבעת עדה בת 

 איך קרן השבחה נכנסת פה? אביטל תבור:

 בהן גם לאחר האירועים. יש השקעות שאתה עושה שיכול להשתמש איתי ויסברג:

 ומזה תקציב שוטף? בדרך כלל לא מכניסים תקציב שוטף לתב"ר.  אביטל תבור:

 המטרה היא לקחת מהתקציב השוטף, לטובת החגיגות.  אבישי יצחקי:

 ?אין לנו שורה תקציבית כזאת אביטל תבור:

 אין לנו, יהיה כסף להוציא משם. אבישי יצחקי:

 אין דרך להוציא? רוטשילדמקרן  שלומי סלמה:

 כבר יש. אבישי יצחקי:

 10 -בעד  

 0 -נגד 
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 .עדה בגבעת השחייה בריכת ובטיחות שיפוץ - 939תב"ר  אבישי יצחקי:

 דרישות בטיחות שהוגשו.

 כמה הוצאות יש בשנה בבריכה בגבעת עדה לעומת הכנסות? אביטל תבור:

משנה  ותמשתנ תברורות , זה הסכם ההפעלה מול הזכיין. הוצאוההכנסות  רגב גולן:

 לשנה ותלוי בהשקעות שלנו. 

 0 -נמנע 

 

 .ציבוריים גנים ושדרוג שיקום - 936תב"ר  אבישי יצחקי:

 . חזרנו לגבותבגלל מגבלה חוקיתחודשים  מספר לא גבינו כסף קרן שצפיםב

על כל בית שנבנה יש היטל שצפים. כל . לאחר אישור התעריף והקרן מתמלא

 פי דרישה שלכם יש פירוט מלא של התוכניות שלנו איפה יושקע בכל גן וגן.

 למה מצלמות בטיחות נכנס לפה יש תב"ר למצלמות. אביטל תבור:

אלו לא מצלמות לבטחון פנים שאושרו בכניסות והיציאות מהיישובים אלא  איתי ויסברג:

נופל בתוך תחזוקת , ונדליזם. פנימה יותר לבטיחות בני נוער  נסיםנככאן 

 פ.השצ"

 לטובת הסדר הפנימי שלנו. אבישי יצחקי:

 לא כסף שאפשר לקבל ממשרד הפנים? אביטל תבור:

  התקצוב דל ולא יענה על הצורך שלנו.אם נחכה להם  :אבישי יצחקי

 גן גבעת חן. מתי מבוצע שם? מעוז ינון:

 כבר מוזמן. איתי ויסברג:

 רכבת בנימינה.פינת ישיבה  מעוז ינון:

תחנת אוטובוס שנוסעים לכיוון זיכרון מאחוריה חלק ציבורי הכל שייך  איתי ויסברג:

 הנקודה הכי צפופה ביישוב. להימנותא. כל מי שעובר בבנימינה רואה.

 מה קורה עם התחנה לצד השני? מעוז ינון:

 מסוף תחבורה ציבורית שמקודם על ידי משרד התחבורה. איתי ויסברג:

 מבצעת.החברה היא ה נתיבי איילון יצן מחנאי גרמן:נ

 *חברת המועצה אביטל תבור יצאה מהישיבה. 

 9 -בעד  

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 .לישיבה חברת המועצה אביטל תבור חזרה* 

 

 .שלנו בדרך חינוך  - 918תב"ר  אבישי יצחקי:

 ניהול פדגוגית.כיתות לימוד חיצוניות שמופיעות כתוספת. מערכת  איתי ויסברג:

 9 -בעד  

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 *חברת המועצה ג'קלין בן עמי יצאה מהישיבה. 
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 9 -בעד  

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 גינת אגוז.  - 799תב"ר  אבישי יצחקי:

 ציבור משיתוף וכתוצאה המועצה של פים"השצ תכנית פי על הגן תיקצוב

 .המושבה מזרח בדרום היחידי לגן ראשוניים וביצוע תכנון והערכת שהתקיים

 התממשו לא שנים לפני שהובטחו שתרומות כיוון אולם מאושר ר"תב קיים

 .ר"התב מקורות יעודכנו התרומות שתגענהלכ ר"התב עדכון מתחייב

עד שלא נקבל את התרומה נוציא אותה ממקור המימון של הגן. ההערכה היא  איתי ויסברג:

היום רק תוכנן, היה שיתוף ציבור  שכן נצליח להביא אותה. שצ"פ לא קטן שעד

 במקום.

 ?950 והוספנו 330גרענו תרומות  שחר איתן:

 למשרד הפנים צריך להביא אסמכתאות לתרומות. אבישי יצחקי:

 שלא קודם מימוש. כיווןהיא לא הגיעה היתה התחייבות לתרומה,  איתי ויסברג:

 ?שאושר התב"ר הקודםמה ההבדל בין גינת האגוז לבין  ענבל לאור צדיק:

מדובר כבר  תב"ר קיים היסטורית שממשיכים להשתמש בו.גינת אגוז זה  איתי ויסברג:

 בהקמה.

 מיפוי אוכלוסייה באזור.הייתי רוצה לעשות  מעוז ינון:

 נעשה בעבר. כך נבנתה התוכנית לפיתוח השצ"פים. ניצן מחנאי גרמן:

הציבוריים בישוב, נעשה שנה שעברה. כל שצ"פ עשינו את זה על כל השטחים  איתי ויסברג:

החומר  בישוב קיבל דירוג טכני, גינת האגוז נמצאת במקומות הראשונים.

 באתר המועצה

 הקמה אם זה תוספת תקציב?למה  ענבל לאור צדיק:

 ר קיים."תבכי זה  :אפרת מזרחי

 .750קפץ ל ₪אלף  200לא יכול להצביע בעד. היה תקציב של  מעוז ינון:

אנחנו יודעים מה קנה מידה של העלות ולכן  אחרי תכנון עכשיו חבל לי נורא. איתי ויסברג:

 רוצים לעדכן.

 6 -בעד  

 ינון( מעוז) 1  -נגד 

 לאור צדיק( וענבלאיתן שחר ) 2 -נמנע 

 גניםהזה אחלה גם לגבי שיפוץ ראיתי שהיה שיתוף ציבור לגינת האגוז ו אביטל תבור:

 .הבאים, לשמוע צרכים של התושבים

 .באגוז הלכנו לשטח היה שיתוף מלא של תושבים, ברוב הגנים ביצענו שיתוף ניצן מחנאי גרמן: 

 

 כרמים.  ס"ביה ובינוי תכנון - 866תב"ר  אבישי יצחקי:

כיתות. משרד החינוך יגדיל את התמיכה בעוד  20קיבלנו אישור להגדיל אותו ל

 נדרשים להשלים את הפער. לאחר בדיקה . ₪מיליון  1.5

 ?24ולא  20למה  אביטל תבור:
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מאילוצי  כיתות 20וממשים  24 על פיעושים את התכנון  .24עובדים על לקבל  איתי ויסברג:

 .הנוספות 4גם את ה נממש  הנוסף שנקבל את הכסףכ תקציב.

  - 1,500,000  חוזה פי על  השקעות תקציב אבישי יצחקי:

  - 1,500,000  השבחה קרן

  - 4,000,000  מבנקים הלוואות

 1,500,000 -  ר"מ 300 על החינוך ממשרד תוספת

 ₪ 21,024,296 מבוקש תקציב כ"סה

 להעיף סופית את הקראוונים כבר. שלומי סלמה:

 מתי זה אמור להסתיים? ענבל לאור צדיק:

 שנתיים.כ אבישי יצחקי:

 9 -בעד  

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 עיצוב חזות ביה"ס גבע. - 895תב"ר  אבישי יצחקי:

 200תקציב של משרד החינוך,  ₪אלף  300,  ₪חצי מיליון בו  ר שאושרהיה תב"

  .₪תקציב שלנו, הספיקו לממש בערך רבע מיליון  ₪אלף 

 מה בוצע? שלומי סלמה:

 ₪. מענק שיקום נגד רעידות אדמה. באמצע תהליך. רבע מיליון עצרו אותנו אבישי יצחקי:

 שנשארו יופנו לדברים בנראות. עד שתהיה תכנית. 

 9 -בעד  

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 תכנון ופיתוח גבעת הפועל. – 761תב"ר  אבישי יצחקי:

 של הסלילה לתכנית בהתאם הפועל בגבעת השניים רחוב סלילת תכנון

 .בפועל לגביה בהתאם .המועצה

 מתי ביצוע? מעוז ינון:

 תאשרו ונוכל לבצע. אבישי יצחקי:

 9 -בעד  

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 פיתוח שכונת הפרחים. – 883תב"ר  אבישי יצחקי:

  - 192,000  יזום חיוב 

  - 88,00 סלילה קרן

 .ומדרכותאספלט סופי  .בשכונה חלקות 80% של אכלוס לאחר ב שלב מימוש איתי ויסברג:

 9 -בעד  

 0 -נגד 
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 0 -נמנע 

 

 תכנון וביצוע ביוב גבעת עדה. – 943תב"ר  אבישי יצחקי:

 עבודה לרבות למזרח ממערב ביצוע לתחילת לצאת אפשר התכנון עדכון לאחר

 .ההרחבה של המערבי בחלק בעיקר התושבים מול סטטוטורית

לממש עד סוף שנה הבאה. אשתדל שמחויבות היסטורית עם פרויקטים  יש שני איתי ויסברג:

מצאנו את הדרך כדי לעשות  כי לא היה כסף. שנים ישב בצד אחד מהם זה זה.

נזכה לראות את  אשמח שבקדנציה שלנו .כנית והיא במחיר סביראת הת

 המקום מבוייב.

 כמה כסף במים וביוב כרגע? מעוז ינון:

 . ₪מיליון  2.4 אבישי יצחקי:

 9 -בעד  

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 .לוי ובצלאל הדסה בית - 498תב"ר  

 אותו להפוך כדי במתחם הפתוח במרחב ותאורה הצללה תוספת ₪אלף  200

 הבית לשיקום הכסף גיוס עד ברחוב העסקים וללקוחות קהילתי בילוי למרחב

 .עסקי תכנון והצגת

 לתת למתחם הזה טיפה יותר עד שנעשה תכנית שימור. איתי ויסברג:

 9 -בעד  

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 .GISמערכת  - 831תב"ר  אבישי יצחקי:

רוצים למפות תשתיות של מים, ביוב וניקוז שיש בישוב. לא יכולים להסתמך  

של המיחשוב ישאר במערכות יידע שה צריכיםלעד כי על איש הביוב שלנו 

 הישוב.

. ועדכון תשתיות מגופיםסיור בשטח, אימות הנתונים הוספת התהליך הוא  איתי ויסברג:

היום נשענים  .מאוד נחוץשכבה מלאה ג'י אי אסים. שיהיה קל יותר אחר כך. 

 כרון של קבלן אחד ועובד אחד.יעל ז

 9 -בעד  

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 .חלב טיפת מבני שיפוץ - 890תב"ר  אבישי יצחקי:

 50% ל הבטחה ממשרד הבריאות השגנו מבנה טיפת חלב בנימינה וגבעת עדה.

 2מענק ממשרד הפנים לנושא הזה לעשות השלמה ולהשמיש ולשפץ את 

 המבנים.
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 מבנה לגבעת עדה לבד. שלומי סלמה:

 היום הוא פעיל. ניצן מחנאי גרמן:

 מתי? מעוז ינון:

 רבעון שלישי שנה הבאה, רוצה להאמין. איתי ויסברג:

 9 -בעד  

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 .התייעלות אנרגטית - 894תב"ר  אבישי יצחקי:

 כגון – עדה בגבעת הייחודיים התאורה בעמודי טיפול עבור תקציב תוספת

 ועדת ידי על שנבחרה עיצוב חלופת פי על הטיפול .הצבר מעלה ברחוב העמודים

 .קיימים עמודים וצביעת תאורה גופי הכוללת עדה גבעת

מהסדר אשראי ספקים. בכל פרויקט שהרצנו לא מכסף מזומן שהוצאנו אלא  איתי ויסברג:

 80 פעם שניגשים למקום כזה לעיתים צריך לטפל בעמוד עצמו. צריכים עוד

 להשלים את כל הפרויקט. כנראה בזה מסיימים. אש"ח

 סולארי? שלומי סלמה:

 לד.  איתי ויסברג:

 9 -בעד  

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 .בנימינה ימי ראשונים בית  - 580תב"ר  איתי ויסברג:

 ,המתחם של נופי גינון( ומים ביוב) היקפיותלהשלמת תשתיות  ₪אלף  200

 והכשרת אחורית בחצר משתלה ושיקום פינוי ,ממוחשבת השקיה מערכת

 .גן ותאורת הקדמית בחצר הצללה ,לימוד למרחב החצר

 9 -בעד  

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

, 918, 936, 934, 835, 852, 796מליאת המועצה מאשרת עדכון תב"רים:  - 16החלטה מס' 

939 ,799 ,866 ,895 ,761 ,883 ,943 ,498 ,831 ,890 ,894 ,580. 
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 .ספר ובתי ילדים לגני וריהוט ציוד - 857סגירת תב"ר  אבישי יצחקי:

 ש"ח. 1,292,668 של בביצוע ר"התב סגירת

 9 -בעד  

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 .857מליאת המועצה מאשרת סגירת תב"ר  – 17החלטה מס' 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ,בזאת ננעלת ישיבת המליאה

 

 

 

 

 

 

  איתי ויסברג        ניצן מחנאי גרמן

 ראש המועצה                                                                          המועצה מנכ"לית

 


